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Програма
Всеукраїнської 
науково-практичної конференції

ФІНАНСОВЕ ТА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ 

ПРОЦЕСІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

7 -2 жовтня 2020 року м. Вінниця ВНАУ



ПОРЯДОК РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1 жовтня 2020 р.
Ознайомлення з науково-технічними розробками та виданнями 
Вінницького національного аграрного університету, матеріаль
но-технічною базою університету та ННВК «Всеукраїнський науко
во-навчальний консорціум».

2 жовтня 2020 р.
9:00 - 10:00 реєстрація учасників (2 корпус, 2 поверх)
10:00 - 13:00 пленарне засідання (ауд. 2220)
13:00- 14:00 перерва
14:00 - 15:30 секційні засідання (секція 1 - ауд. 1206) 
15:30 - 16:00 підведення підсумків конференції

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Доповідь на пленарному засіданні - до 15 хв.
Доповідь на секційному засіданні - до 10 хв.
Дискусія - 3-5 хв.



/

Бурко Катерина Володимирівна, старший викладач кафедри 
бухгалтерського обліку
«Адаптація управлінського обліку у бджільництві до вимог 
ЄС щодо якості продукції»
Макогончук Тетяна Володимирівна, викладач облікових 
дисциплін Могилів-Подільського технолого-економічного 
фахового коледжу ВНАУ
«Розвиток бухгалтерського обліку України в умовах євроінте- 
грації»
Олексієнко Олена Василівна, викладач Немирівського фахо
вого коледжу будівництва, економіки та дизайну ВНАУ 
«Розвиток форм бухгалтерського обліку в умовах застосуван
ня інформаційних систем обліку»
Матеуш Ірина Миколаївна, викладач Чернятинського фахо
вого коледжу ВНАУ
«Роль обліку в оптимізації розміру витрат як головного ре
зерву підвищення прибутковості підприємства»
Маркевич Людмила Станіславівна, аспірантка ВНАУ 
«Критична оцінка законодавчого регулювання обліку ор
ганічного виробництва в Україні»
Кожухар Валентина Вадимівна, аспірантка ВНАУ 
«Обліково-аналітичне забезпечення управління витратами в 
галузі садівництва»
Вощінова Діана Олексіївна, фахівець другої категорії відділу 
профорієнтаційної роботи Центру довузівської підготовки 
прийому на навчання та виховної роботи ВНАУ 
«Удосконалення документального оформлення руху запасів 
та організації їх складського обліку»

СЕКЦІЯ З 
ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО КОНТРОЛЮ І АНАЛІ
ЗУ В УМОВАХ АДАПТАЦІЇ ДО ТЕНДЕНЦІЙ МІЖНАРОДНОЇ 

ПРАКТИКИ (ауд. 1206)

Голова секції: Польова Олена Леонідівна, доктор економіч
них наук, професор, в. о. завідувача кафедри аудиту та державного 
контролю

Секретар секції: Мулик Ярославна Ігорівна, кандидат еко
номічних наук, доцент кафедри аудиту та державного контролю

14:50-14:55

14:55-15:00

15:00-15:05

15:05-15:10

15:10-15:15

15:15-15:20

15:15-15:20



14:00 -14:05 Петриченко Олександр Анатолійович, доктор економічних 
наук, доцент кафедри аналізу та статистики 
«Стан та перспективи розвитку ринку молока України»

14:05-14:10 Томчук Олена Феліксівна, кандидат економічних наук, доцент 
кафедри аналізу та статистики
«Проблеми аналітичного забезпечення сучасного управління 
підприємством»

14:10-14:15 Мулик Тетяна Олексіївна, кандидат економічних наук, доцент 
кафедри аналізу та статистики
«Оцінка аналітичних інструментів в сфері публічних за
купівель»

14:15-14:20 Фабіянська Вікторія Юхимівна, кандидат економічних наук, 
доцент кафедри аудиту та державного контролю 
«Професійний скептицизм аудитора: генезис поняття та вплив 
на якість аудиторських послуг»

14:20-14:25 Мулик Ярославна Ігорівна, кандидат економічних наук, до
цент кафедри аудиту та державного контролю 
«Особливості моніторингу публічних закупівель державною 
аудиторською службою України»

14:25-14:30 Козаченко Анна Юріївна, кандидат економічних наук, доцент 
кафедри аудиту та державного контролю
«Актуальні аспекти організації аудиту платіжних засобів під
приємства»

\4:Ъ0-\4:Ъ5 Федоришина Лідія Іванівна, кандидат історичних наук, до
цент кафедри аналізу та статистики
«Генезис управлінського аналізу: тенденції вітчизняної та між
народної практики»

14:35-14:40 Машевська Анжеліка Анатоліївна, асистент кафедри аналізу 
та статистики
«Особливості обліку оплати праці в сучасних умовах та шляхи 
його вдосконалення»

14:40-14:45 Галайда Леся Володимирівна, викладач економічних дисци
плін Могилів-Подільського технолого-економічного фахового 
коледжу ВНАУ
«Застосування реєстраторів розрахункових операцій: міжна
родний досвід - уроки для України»

14:45-14:50 Григоренко Олена Василівна, викладач економічних дисци
плін Ладижинського фахового коледжу ВНАУ 
«Аналіз грошових потоків підприємства: стан та перспективи 
розвитку»
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
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учасника Всеукраїнської науково-практичної конференції

ФІНАНСОВЕ ТА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ ПРОЦЕСІВ 

В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ



ДОПОВІДЬ  

На Всеукраїнській науково-практичній конференції «Фінансове та 
обліково-аналітичне забезпечення управлінських процесів в умовах 

євроінтеграції», ВНАУ, 1-2 жовтня 2020 р. 
 

Мулик Я.І. 
 

НА ТЕМУ: Особливості моніторингу публічних закупівель державною 

аудиторською службою України 

 
Моніторинг закупівлі – аналіз дотримання замовником законодавства у 

сфері публічних закупівель на всіх стадіях закупівлі з метою запобігання 

порушенням законодавства у сфері публічних закупівель. 

Роль моніторингу у сфері публічних закупівель визначена наступна6: 

 оцінити, як розвивається система публічних закупівель в цілому, і в 

якому напрямку вона рухається, і тим самим надати значущу інформацію, 

яка має важливе значення для розробки правил;  

 визначити необхідність будь-яких змін в системі;  

 встановити короткострокові і довгострокові пріоритети і оцінити, чи 

були вони досягнуті;  

 проаналізувати потенційний вплив альтернативних рішень;  

 надати рекомендації щодо політики закупівель та реалізації рішень;  

 надати інформацію, що має відношення до рішень, прийнятих 

іншими керівниками. 

Орган державного фінансового контролю систематично аналізує 

інформацію про закупівлі, що розміщена на офіційному веб-порталі 

Уповноваженого органу, і визначає закупівлі, за якими буде здійснений 

моніторинг закупівель. 

Підставами для визначення закупівлі, за якою здійснюватиметься 

моніторинг, є: 

отримання інформації від державних органів та органів місцевого 

самоврядування, правоохоронних органів, установ, підприємств та 



організацій незалежно від форми власності, фізичних осіб – підприємців, 

народних депутатів, громадян про порушення законодавства при здійсненні 

державної закупівлі; 

виявлення невідповідності документів замовника вимогам 

законодавства під час проведення закупівлі; 

наявності двох (у разі рамкових закупівель трьох) учасників під час 

проведення конкурентних процедур закупівель; 

відхилення пропозиції, ціна якої нижча за ціну пропозицій, допущених 

до оцінки під час проведення конкурентних процедур закупівель; 

якщо ціна акцептованої пропозиції учасника перевищує очікувану 

вартість закупівлі; 

якщо очікувана вартість товарів, робіт і послуг, що закуповуються за 

переговорною процедурою, дорівнює або перевищує 2 мільйони гривень 

(крім закупівлі природного та нафтового газу та послуг з його 

транспортування, розподілу і постачання, закупівлі нафти, нафтопродуктів 

сирих, електричної енергії, послуг з її передання та розподілу, 

централізованого постачання теплової енергії, послуг поштового зв’язку, 

поштових марок та маркованих конвертів, телекомунікаційних послуг, 

послуг з централізованого водопостачання та водовідведення); 

якщо очікувана вартість товарів та послуг, що закуповуються за 

конкурентними процедурами, дорівнює або перевищує 5 мільйонів гривень, 

а робіт – 10 мільйонів гривень. 

ПІДСТАВИ ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ представлені на рис. 1Сл. 2 

Здійснення моніторингу закупівлі за ініціативою органу державного 

фінансового контролю оформляється листом про здійснення моніторингу 

закупівлі (далі – лист-запит), який після його підписання уповноваженою 

особою органу державного фінансового контролю надсилається замовнику. 

Дата реєстрації такого листа є датою початку здійснення моніторингу 

закупівлі. 



У листі-запиті зазначаються документи та інформація, які необхідно 

надати до органу державного фінансового контролю, у зв’язку зі 

здійсненням ним моніторингу закупівлі. 

ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ ПРЕДСТАВЛЕНІ НА 

РИС. 2 СЛ. 3 

Для забезпечення того, щоб моніторинг давав значущі результати, 

необхідно виконати ряд умов. По-перше, політичні цілі і завдання системи 

державних закупівель повинні бути узгоджені в часі, оскільки в іншому 

випадку буде важко порівнювати результати, отримані в процесі 

моніторингу. По-друге, важливе значення має наявність надійних і 

достовірних даних. Рис. 3 Джерела ДАСУ для проведення моніторингу СЛ 4 

По-третє, ефективний контроль вимагає від співробітників, що 

займаються моніторингом, хороших аналітичних навичок і навичок 

складання звітності. Вони повинні знати, яка інформація є корисною, як 

збирати цю інформацію, як чинити зі зібраними даними, як робити висновки 

і як представляти результати, отримані в ході моніторингу. По-четверте, 

ефективність моніторингу залежить від офіційної підтримки, керівництва та 

дій 6. 

За результатами здійснення моніторингу закупівлі орган державного 

фінансового контролю оформляє довідку. 

Рис. 4 Результати моніторингу СЛ 5 

Рис. 5 Співпраця між замовником та моніторингом  

Рис. 6 Моніторинг у 2019 році 

Рис. 7 Моніторинг у 2019 році 

Рис. 8 Моніторинг у 2019 році 

У разі виявлення порушень законодавства у сфері державних 

закупівель за результатами здійснення моніторингу закупівлі орган 

державного фінансового контролю надає замовнику пропозиції щодо їх 

усунення та зазначає строк, протягом якого повинна надійти інформація про 

їх урахування. 



Якщо замовник не поінформував орган державного фінансового 

контролю про врахування його пропозицій та не усунув виявлених 

порушень, орган державного фінансового контролю може прийняти рішення 

про проведення в замовника перевірки державних закупівель або перевірити 

виявлені факти порушень під час проведення інспектування. 

Здійснивши аналіз фінансового контролю застосування процедур при 

закупівлі товарів, робіт та послуг за державні кошти можна зробити 

висновок, що кількість закупівельних процедур з кожним роком 

збільшується. В цілому в останні роки неурядові громадські організації 

беруть активну участь у реформуванні системи закупівель шляхом участі у 

робочих групах з розробки змін до законодавства у сфері закупівель, зокрема 

здійснення моніторингу закупівель, проведенні навчальних та 

просвітницьких заходів тощо. Незважаючи на великі зрушення в сфері 

публічних закупівель, залишається ще багато перешкод, щоб мінімізувати 

їхній вплив, творці системи постійно створюють додаткові інструменти для 

учасників 

 


